



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO
COORDENADORIA DE PROCESSOS SELETIVOS
NÚCLEO DE PROCESSOS SELETIVOS

EDITAL Nº 2, DE 10 DE JANEIRO DE 2014

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e do Trabalho da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve RETIFICAR os anexos I, II e III do edital nº 01, de 07/01/2014, publicado no D.O.U. de 10/01/2014, Seção 3, p.56-57, nos seguintes termos:

I.No item 3.1 do edital, no tocante à data de início das inscrições, onde se lê: 13/01/2014, a partir das 14hs; leia-se: 14/01/2014, a partir das 14hs.

II.Substituir o anexo I por este:

ANEXO I

QUADRO DE VAGAS

UNIDADE	VAGA	ÁREA DE ESTUDO	CLASSE	REG.	TITULAÇÃO MÍNIMA
FAMED	1	Saúde da Família	Auxiliar	40h	Graduação em Medicina e especialização em Saúde da Família.

III.Substituir o anexo II por este:

ANEXO II

PROGRAMA PARA AS PROVAS ESCRITA E DIDÁTICA

UNIDADE	VAGAS	ÁREA DE ESTUDO	CLASSE	REG.
FAMED	1	Saúde da Família	Auxiliar	40h

DISCIPLINAS:

1. Saúde da Família;

PONTOS:

- 1.Sistema Único de Saúde e a Estratégia de Saúde da Família;
 - 2.Fundamentos e práticas em Atenção Primária à Saúde;
 - 3.Atendimento à Criança e ao Adolescente;
 - 4.Proteção da Saúde e Prevenção das Doenças do Adulto e do Idoso;
 - 5.A Clínica Ampliada/ Estratégia de Saúde da Família.
- IV.Substituir o anexo III por este:

ANEXO III

QUADRO DE ENDEREÇOS

- A) UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS / Campus A. C. Simões:
Avenida Lourival de Melo Mota, km14, Campus A.C. Simões, Cidade Universitária, Maceió/AL
CEP: 57072-970
B) Faculdade de Medicina - FAMED (localizadas no Campus A.C. Simões):
C) Endereço da PROGEPI - UFAL:
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas e do Trabalho
Campus A. C. Simões
Av. Lourival de Melo Mota, km 14, Bairro Cidade Universitária,
Maceió/AL, CEP 57072-970
V.Ficam mantidas as demais disposições editalícias.

SILVIA REGINA CARDEAL

EDITAL Nº 3 DE 10 DE JANEIRO DE 2014

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso de suas atribuições legais, torna público e homologa o resultado final do Processo Seletivo para Professor Substituto aberto pelo Edital nº 91 de 19/11/2013, publicado no D.O.U. de 21/11/2013, seção 3, pgs. 73-77, nas lotações e respectivos setores de estudo a seguir discriminados:

LOTAÇÃO	VAGAS	ÁREA DE ESTUDO	CLASSE	REG.	CANDIDATO (A)	NOTA	CLASSIFICAÇÃO
Campus Arapiraca/ Arapiraca	1	Produção do conhecimento: Ciência e Não-Ciência	Assistente	40h	LUIZ CARLOS ROCHA DE DEUS	7,60	1º
IP	1	Psicologia Geral	Auxiliar	40h	ROSANNY MOURA CAVALCANTE	9,20	1º
					BARBARA TEREZA BRANDAO GUERREIRO BARBOSA	7,80	2º

SILVIA REGINA CARDEAL

EDITAL Nº 4, DE 10 DE JANEIRO DE 2014

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e do Trabalho da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve RETIFICAR o edital nº 90, de 07/11/2013, publicado no D.O.U. de 11/11/2013, Seção 3, p.98, nos seguintes termos:

I.Onde se lê:

LOTAÇÃO	VAGAS	ÁREA DE ESTUDO	CLASSE	REG.	CANDIDATO (A)	NOTA	CLASSIFICAÇÃO
ICHCA	1	Filosofia Geral	Auxiliar	40h	Gabriel Kafure da Rocha	8,50	1º

Leia-se:

LOTAÇÃO	VAGAS	ÁREA DE ESTUDO	CLASSE	REG.	CANDIDATO (A)	NOTA	CLASSIFICAÇÃO
ICHCA	1	Filosofia Geral	Auxiliar	40h	Gabriel Kafure da Rocha	8,50	1º
					Raniere Fonseca de Souza	7,07	2º

II.Estão mantidas as demais disposições editalícias.

SILVIA REGINA CARDEAL

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS

EDITAIS DE HOMOLOGAÇÃO
DE 9 DE JANEIRO DE 2014

O Reitor, em Exercício, da Universidade Federal de Alfenas, na qualidade de Presidente do Conselho Universitário, usando de suas atribuições legais e tendo em vista a deliberação pelo Conselho Universitário em sua 94ª Reunião, realizada em 09-01-2014, resolve:

Art. 1º - Homologar o Resultado Final do Concurso Público de Provas e Títulos, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, Adjunto A, Nível 1, do Quadro de Pessoal desta Universidade.

Nº 002/2014, referente ao Edital nº 177/2013, publicado no DOU de 11 de Outubro de 2013, Seção 3, fls. 73 e 74. Disciplina: Saúde Mental, Psicologia Médica e Relação médico-paciente.

Candidato	Nota Final	Classificação
Paulo Paiva Baisi	27.8300	1º Lugar

Nº 003/2014, referente ao Edital nº 157/2013, publicado no DOU de 11 de Outubro de 2013, Seção 3, fls. 72 e 73. Disciplina: Conceitos Matemáticos Aplicados a Física; Física I, II, III e IV; Laboratório de Física I, II, III e IV; Laboratório de Ensino de Física I, II, III e IV; Estágio Curricular Supervisionado I, II, III e IV; Pesquisa em Ensino de Física I e II.

Candidato	Nota Final	Classificação
Thirza Pavan Sorpreso	38.300	1º Lugar
Luciano Soares Pedroso	30.8600	2º lugar

Nº 004/2014, referente ao Edital nº 108/2013-Reabertura, publicado no DOU de 25 de outubro de 2013, Seção 3, fls. 77 e 78. Área de atuação: Atuar nas unidades curriculares relacionadas aos núcleos das engenharias e projetos de integração da dinâmica curricular do BCT, particularmente nas unidades de Projetos em Engenharia Química, Princípios de Engenharia Química, além de Projetos Multidisciplinares, TCC e Estágio Supervisionado.

Candidato
Não houve candidato aprovado

Nº 005/2014, referente ao Edital nº 172/2013, publicado no DOU de 7 de outubro de 2013, Seção 3, fls. 72 e 73. Disciplinas: Saúde Coletiva. Educação em Serviços de Saúde. Métodos investigativos em pesquisa

Candidato	Nota Final	Classificação
Patrícia Mônica Ribeiro	26.7500	1º Lugar
Alfredo Almeida Pina de Oliveira	23.8200	2º lugar

EDMÊR SILVESTRE PEREIRA JÚNIOR

AVISOS DE PENALIDADES

Por inadimplemento das obrigações contratuais, conforme o Processo, 23087. 004466/2012-19, tendo em vista que não foi apre-